醉酒断片身陷"狐朋狗友"设下的"迷局"

"强奸者"半年后始知中招

□记者 陈颖婷 通讯员 鞠宇良

本报讯 一男子饮酒贪杯,不慎陷入"狐朋狗友"所设"迷局","强奸"了自己的"女神"。为了补偿女神,他拿出了1.5万元。直到半年后,因为分赃不均,做局的团伙起了内讧,该男子才知道这是个陷阱。近日,川沙派出所破获一起将被害人灌醉后制造与女性发生性行为的假象,伺机敲诈勒索的案件。

2017 年 1 月 18 日 3 时,周某应邀参加了朋友周某斌在川沙路某商业广场内 KTV 的聚会。在包厢内,周某发现自己心仪的女子曲某也在场。于是,在美酒与美女的做伴下,周某对酒当歌,把酒言欢,很快便进入醉酒断片的状态。然而,这一切却完全在周某斌等人的

计划之中。周某斌等人迅速将醉酒的周某带至附近某宾馆房间内,并让曲某留下"陪伴",自己则躲进隔壁房间,静静地等待着一场大戏的上演。

第二天清晨,周某醒来发现同床的曲某,还没来得及问是怎么回事,一名自称是曲某哥哥的男子闯了进来,大声呵斥周某,说他强奸了自己未成年的妹妹曲某,并要报警。面对突如其来的"强奸",周某慌了神,百口莫辩,他马上打电话给周某斌了解当晚情况。周某斌过来看到这一幕后,佯装不知情,本着为周某着想,扮演起"和事佬"的角色,一边安抚曲某和曲某的哥哥,一边提议让周某花钱息事宁人,慌不择路的周某最终只好答应拿出 15000 元人民币来了解此

事。本以为此事就这样了结了,但过了一段时间后,周某斌因迟迟没拿到他"应得"的那一份钱,一怒之下便将当晚的真相告诉了周某的朋友。当周某得知后,如梦初醒的他立即向公安机关报案。

经审讯,周某斌交代,在平日里与周某、曲某、高某等人的厮混中发现,周某对曲某心存好感,便与曲某、高某合谋邀约周某,将其灌醉后带至宾馆房间,布下一个周某"酒后乱性"的"迷局",然后伺机实施敲诈勒索。当日赴约的周某浑然不知,交友不慎的他喝下第一杯酒后,便一步步陷入周某斌等人事先布置好的这个"迷局"。

现周斌某等人因涉嫌敲诈勒索 被浦东警方刑事拘留,此案正在进 一步审理中。



中学生寒假走进献血屋了解无偿献血

□记者 汪昊

通讯员 王亚东 摄影报道

本报讯 日前,闵行区七宝爱 心献血屋来了一群特殊的"客人", 他们是文来中学的学生,志愿者带领他们开展"寒假血液知识拓展活动",通过播放视频、口头宣讲、参观献血屋等形式宣教无偿献血知识。 **图为中学生在参观献血屋**

上海实行烟花爆竹管控第三年 静安警方再推宣传新作

沪语童谣版《不放不放2》来啦!

□记者 胡蝶飞 通讯员 石芳凝

本报讯 "笃笃笃,买糖粥,三斤葡萄四斤壳……阿拉上海禁燃禁放第三年唠,勿容易、哈结棍、有腔调!"今年是上海实行烟花爆竹管控的第三年,静安警方继去年推出禁燃禁放网红主题曲后,今年我出禁燃禁放网红主题曲后,今年我推出《不放不放2》。近日,这首带着童年回忆的沪语童谣版禁燃禁放主题曲《不放不放2》,从居民社区唱到了商务楼宇,不仅社区阿姨爷叔会唱,连外籍志愿者们也用洋泾浜沪语唱起了"勿放勿放做榜样"。

去年,静安公安推出的禁燃禁放主题曲《不放不放》获得网络14亿的点击量,让禁燃禁放理念

深入人心。"一唱就会的沪语童谣版《不放不放 2》,一如既往延续了去年的'魔性烧脑'模式,开启让人一唱就停不下来的节奏。特别受到我们社区阿姨、爷叔和小朋友们的喜爱。"南京西路派出所社区民警於其杰告诉记者。

今年是上海实行烟花爆竹管控的第三年,其实大部分居民早已经习惯了安静过春节。民警於其杰管辖的社区是位于江宁路上的陕北居委,这里有老式公寓楼摩西别墅。在禁燃禁放管控措施之前,每逢过年过节上门宣传用小於的话来说是"压力山大"。因为这里有成片的砖木结构老式住宅,稍微有点火星就容易引起火警。但随着禁燃禁放深入人心,大家都尝到了"甜头"。

快过年了,现在只要一进社区,就有居民拉着他说:不放不放阿拉才晓得了,海报、横幅老早都挂在心里了,连神曲全家老小都会唱了。

据悉,今年的《不放不放 2》的主唱涵盖了社区民警、交警、刑警、特警、消防、巡逻民警等多警种,其中不乏许多熟悉的静安网红民警,像"段子手"交警唐立宏、2017 巡逻纪实暖心巡警马晓亮以及凭借一句"吾要迟到啦"走红网络的静安刑侦支队重案队队长吉民俊等。此外,静安公安还邀请社区志愿者和幼儿园小朋友以及外籍志愿者等一起参与到歌曲演唱和 MV的制作中,通过更有广度的人群传播,尽力做到宣传方面的全方位覆

市质监局开展大调研:

愿更多企业认证"上海品质"

□记者 夏天

本报讯 近日,市质量技术监督局党组书记、局长黄小路来到局机关驻地的徐汇区虹梅街道开展实地走访调研。

在"虹梅庭"党建服务中心, 黄小路调研了解了虹梅街道社会经 济发展情况、党建和社区治理情 况。某科技公司质量经理李泽山 问,对于先进制造业企业,质监部 门有什么好的质量激励措施。黄小路详细介绍了上海的政府质量奖励措施和名牌评选规则,以及自2017年起创新开展"上海品质"自愿性认证,大力推动"上海质量"向"上海品质"升级的情况。

黄小路表示,质监部门愿为企业提供指导和服务,欢迎更多的优秀企业通过积极开展"上海品质"自愿性认证工作,提升企业质量管理水平和品牌意识。

拉面店后厨竟然放了7只液化气钢瓶

浦东警方处理两起消防违法案件

□记者 陈颖婷 通讯员 鞠宇良

本报讯 近日,浦东公安分局 六里派出所民警在辖区内开展消防 安全检查时发现,华绣路 269 号某 拉面馆厨房间内摆放了 7 只液化气 钢瓶,店主说一罐液化气用起来较 快,图更换方便才配备多只液化气 钢瓶。然而,一间小小的拉面店后 厨内放置这么多液化气钢瓶,一旦 发生火灾事故,后果不堪设想。民 警随即口头传唤店主到派出所接受 调查

无独有偶,浦东公安分局杨园 派出所民警在辖区巡逻时发现,在 高东镇永新村某小路的大棚外标有 "收油点"的字样,民警驱车经过 时本以为是收菜油的小摊位,然而 闻到的却是一股刺鼻的汽油味,民 警马上停车一探究竟。

在大棚内,民警找到了6桶满载的汽油,有60余升。经询问物

主李某,原来汽油是他早些时候以 低价收购后私自储存并准备出售给 他人的,民警遂将李某口头传唤到 派出所。

根据相关规定,上述两人被浦东警方处以行政拘留 5 日的处罚。

临近岁末,浦东警方本着"防范于未然"的工作要求,将持续对各类场所进行严格的消防安全检查,一旦发现有违法行为,将严肃处理。

黄浦区交通委实地调研:

制订政策缓解居民停车难

□记者 夏天

本报讯 近日,黄浦区中检大厦管理方向区交通委反映,大厦停车场受历史遗留问题影响,无法办理经营备案手续,而周边老旧小区居民的停车难问题又较为突出。区交通委经调研,把大厦停车场作为适用《黄浦区临时停车场(库)、道路停车场设置管理标准》的首例。

中检大厦建于上世纪 90 年代。 由于历史遗留问题,大厦多年来尚 未完成整体竣工验收,导致配建停 车场库也无法办理经营备案手续。 场库周边是小南门地区,这里缺乏 公共停车资源,特别是一些老旧小

区居民夜间停车矛盾亟待解决。 区交通委经实地调研踏勘,发现大厦停车场硬件基础较好,确定 无产权纠纷,仅内部交通组织需优化。区交通委根据"守底线,破瓶颈,走新路"的工作思路,制订了《黄浦区临时停车场(库)、道路停车场设置管理标准》,把中检大厦停车场作为适用《标准》的首例,缓解大楼周边的停车难问题。

员工宿舍私拉乱接电线 消防部门促整改讲安全

□见习记者 董菁琳 通讯员 吉飞 摄影报道

本报讯 春节临近,为了保障节前企业的消防安全,日前,金山消防支队对辖区企业开展专项检查行动,排除消防安全隐患。

检查中,检查人员在某企业员 工宿舍内发现有私拉乱接电线现象 以及房顶有电线直接裸露情况。检 查人员立即对该企业进行安全知识 教育并提出了整改意见。

据悉,金山消防支队将对辖区 内的企业、工地等重点区域继续进 行排摸检查,确保节前安全。



国外游行成"上海退休人员抗议"

上海警方辟谣 两人被当地警方处罚

□记者 季张颖

本报讯 近日,互联网上有两段所谓"上海企业退休人员游行抗议"的视频在传播,上海市公安局会同内蒙古自治区、辽宁省公安机关查明:该视频是2011年2月11日发生在波斯湾岛国巴林首都麦纳麦的民众游行片段,被境外人员拼接编造了所谓"上海退休人员抗议游行"的谣言文字内容后发布在境外社交网站。

经查,刘某(男,63岁,内蒙古人)和王某(男,57岁,辽宁人)在未核实内容真实性的情况下又将视频发布在微信群中传播,混淆视听。目前,传播不实信息的刘某和王某已分别被当地公安机关依法处罚。

警方提醒广大网民,要遵守法律法规,不造谣,不传谣,不信谣。若发现网上传播不实信息,应及时向公安机关举报,积极维护社会诚信,共建和谐清朗的网络环境。